
 

Questão 3) Analise as afirmativas seguintes sobre o uso das aspas no Texto 

1. As aspas indicam que o conteúdo escrito entre estes sinais deve ser 
entendido em sentido conotativo. 

2. As aspas duplas são usadas no último parágrafo para marcar o discurso 
direto.  

3. As aspas simples têm a mesma função das aspas duplas e são usadas para 
substituí-las.  

4. Aspas duplas e simples indicam um destaque da informação entre elas, que 
marca menção ou citação. 

A respeito do uso das aspas no Texto 1, é CORRETO apenas o que se afir
em: 

 A) 1, 3.  

B) 2, 3, 4.  

C) 2, 4.  

D) 2, 4.  

E) 1, 2. 

 

Justificativa: Deverá ser anulada por conter duas alternativas iguais. Além 
disso, a justificativa para a correção da alternativa 2 está em desacordo com o 
que se afirma na questão, que diz ser "discurso direto".
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